«Лаборатория безопасности»
   В первой четверти 2021- 2022 учебного года в филиале МБОУ СОШ с. Тербуны в с. Березовка прошло профилактическое мероприятие социально-гуманитарной направленности, подготовленное Региональным центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Лаборатория безопасности». 
   Целью мероприятия было формирование у детей культуры поведения на дорогах как части культуры собственной безопасности жизнедеятельности, а также безопасности окружающих с помощью освоения необходимых знаний, овладения практическими навыками поведения на дорогах и их применения в повседневной жизни; вовлечение обучающихся в деятельность по профилактике детского травматизма среди сверстников.

   Используя интерактивную доску в классе, специалисты регионального центра в доступной игровой форме рассказали учащимся Березовской школы о Правилах дорожного движения, продемонстрировали тематические видеоролики и слайды, напомнили основные правила поведения на дороге, которые должны знать и соблюдать пешеходы.
   После теоретической части участники мероприятия проследовали на спортивную площадку, чтобы перейти к практическим занятиям. Учащиеся в роли пешехода, пассажира, водителя велосипеда и самоката практиковали умение применять ПДД в реальных ситуациях. Они распознавали опасные дорожные ситуации, анализировали их и осуществляли правильные действия для предотвращения угрозы жизни и здоровью. Специалисты регионального центра рассказали и провели обучение поведению в случае ДТП и необходимым действиям, в том числе – оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим.
   По окончании мероприятия, активным участникам раздали рабочие тетради по правилам дорожного движения и брелоки с логотипом «Лаборатория безопасности». Педагоги школы получили специально разработанные методические пособия для проведения уроков по дорожной безопасности.
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